

CENE MALIM OGLASOM:

Za oglase, ki služijo v posredovalne in socialne namene občinstva vsaka beseda 50 par. Če naj pove naslov Oglasni oddelk »Jutra«, je plačati posebno pristojbino 2 Din. Če pa je oglas priobčen pod šifro je plačati pristojbino za šifro 3 Din. Telefonske številke: 2492, 3492

Mali oglasi

Kdor hoče da se mu pošlje ali kako drugo informacijo tičečo se malih oglasov naj priloži v znamkah 2 Din sicer ne bo prejel odgovora!

CENE MALIM OGLASOM:

Ženitve in dopisovanja ter oglasi trgovskega in reklamnega značaja: vsaka beseda 1 Din. Najmanjši znesek 10 Din. Pristojbina za šifro 5 Din. Vse pristojbine je uposlati obenem z naročilom, sicer se oglasi ne priobčujejo. St. ček. rač. pri Pošt. hranilnici v Ljubljani, 11842.

Zasluzek

Velik zaslužek do 200 Din dnevno s prejetim poštelevskim prodajalcem, ki bi prodajali za pokončavane mrtve priključna sredstva. — Pojasnila daje V. Kovar, Ljubljana, Ključavničarska št. 2. 23108

Službo dobi

Učenca predpisano šolsko izobrazbo sprejme večja manufakturna in konfekc. trgovina. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22716

Kuharja ali kuharico

ter pomožni kuharico sprejme v stalno službo hotel »Belvedere« v Ljubljani. — Oziroma se bo samo na prvovrstni in zmogne moči. — Naslopi se lahko takoj. 22864

Postrežnico

iskam za zaposlitev od 7. ure jutraj do 3. ure pop. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23103

Pletiljo

dobro izvečano, sprejemem takoj kot družabnico, ako se zanima tudi sama za kako delo. Prednost ima ženo dekle, staro 18-22 let. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22823

Učenca

na triletno učno dobo, s hrano opoldne sprejme trgovina z železnino v Ljubljani. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23114

Posestva

Hišo s trgovskim lokalom, kjer je že nad 50 let obstoječa trgovina, tik ob železniški progi na Dolenskem, pripravo tudi za vsakega obrtnika, takoj ugodno oddam v najem. — Pojasnila v oglasnem oddelku »Jutra«. 22828

Vilo

ali lepo gospodarsko poslopje z zemljiščem, v bližini železnice kupim ali vzajem v najem za več let. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22779

Nova hiša

dvoetanovaška naprojal. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22977

Prodajam

Trgovsko opravilo dobi brezplačno tisti, ki prevzame zalogo blaga po fakturini ceni. Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 22841

Stekleni sten

več m² pisane mize, omare, police, kompletno kuhinjske opravilo in dvokolesni voz prodam Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 23028

Lončeno peč

kmetiško, z železnimi vrtači, ugodno prodam. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23070

Trgovska opravila

za modno stroko, lepa in elegantna, z vsem potrebnim inventarjem, ogledali, izložbenimi stojali, firmo, registrir blagajno in sploh vse kar se potrebuje za to stroko, ugodno naprojal. — Pojasnila daje Peter Sterk, hotel »Belvedere«, Ljubljana 22988

Lokali

Prvovrstna kavarna na prometnem kraju v večjem mestu naprojal Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22416

Več lepih prostorov

v zasebni stavbi, približno 10 X 10 m², pripravno za pisarno ali delavnico, z napeljano elektriko, plinom in vodovodom, dam v najem ali stavbo erent zelo poceni prodam. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23031

Službe išče

Vajeniško mesto išče trgovca v Celovcu za svojega 15 letnega sina v trgovini s specializiranim in kolonialnim blagom. — Fant zna tudi slovenski jezik in je močan in zdrav. Naslov se izve v oglasnem oddelku »Jutra«. 22728

Prodajalka

poštena in vsosttranko vzdržana, z dobrimi pričevali, išče kjerkoli nameščenja. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23007

Brivski pomočnik

19 let star, išče službo v bolji brivnici. Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 23064

Manevanja

Lepo stanovanje 2 velikih sob, kuhinje in vseh pritlikin, v novi vili na Področniku oddam s 1. julijem mirni stranki. Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 23137

Stanovanje

2 sob in pritlikin takoj oddam v novi vili. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23069

Stanovanje

2 sob in kuhinje, v Trnovem oddam s 1. avgustom tistemu, ki plača naprej. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23006

Stanovanje

s 3-4 sobami, kopalnico in pritlikinami oddam v Mariboru. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23063

Cez počitnice

oddam sobo. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23055

Sobe

Čisto sobico oddam. Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 23076

Mesečno sobo

v centru mesta (Dalmatinova ulica) meblirano, oddam takoj solidnemu gospodu ali gospodični. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23077

Sostanovalko

sprejemem s 1. julijem v lepem solčno sobo sredi mesta. Naslov pove oglasni oddelk »Jutra«. 23107

Krasno sobo

prazno, z uporabo kopalnice oddam — tudi za pisarno. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23107

Lepo sobo

s separatnim vvhodom oddam boljsemu gospodu. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23093

Lepo sobo

parketirano in z električno razsvetljavo oddam. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23093

Sobo

parketirano in z električno razsvetljavo, z vso opremo oddam gospodu za 600 Din mesečno. Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 23136

Opremljeno sobico

takoj oddam. — Naslov v oglasnem oddelku »Jutra«. 22408

Razno

Malinovec

z najfinjšim sladkorjem vkuhan, brez vsake kemične primesi, garantirano naraven, se dobi v lekarni dr. G. Piccoli Ljubljana 1 kg 20 Din Pri večjem odjemu ceneje. — Razpošilja se po pošti in železnici.

Lisičje, polhove kože

in vseh drugih divjih živali kupuje stalno skozi celo leto D. Zdravil. trgovina, Ljubljana, Florjanska ulica 9. 1880-a

Ose vrste obveze

najceneje pri tvrdki

A. Besednik

Ljubljana, Selenburgova 6



Perilno blago za damske in otroške obleke z znamko **Indanthren** obdrži barvo v perilu in na solncu. Dobi se pri **A. & E. Skaberne**

Vodne turbine autom. regulatorje, zatvornice, opreme za žage in mlino izdeluje in dobavlja **G. F. SCHNEITER, Škofja Loka** podjetje za zgradbo vodnih turbin Konkurenčne cene. Zahtevajte ponudbe. Prvovrstne reference.

Edina slovenska tedenska revija

ŽIVLJENJE IN SVET

ki daje na leto dve knjigi, vsako pa več kot 700 strani ilustriranega štiva najraznovrstnejše vsebine, pričinja **6 knjigo** in vabi ob začetku šeste knjige vse one ukaželjne Slovence, ki še niso naročeni nanj, da pristopijo v krog njegovih tisočeri naročnikov, kajti čim višja bo naklada, tem boljši in cenejši bo časopis.

Prihodnja številka »Življenja in sveta« bo vsebovala med drugim: *Izvor življenja*. — *Fantastični oblaki prihodnosti*. — *Volčji človek*. — *Za slonom*. — *Pazite na ušesa!* — *Govoreči filmi*.

Naročnina je neznatna: Za 40 Din nad 700 strani poučnega in zabavnega štiva s parsto slikami in lepimi umetniškimi prilogami je naravnost malenkost. Naročnina se lahko plačuje tudi četrtletno 20 Din in mesečno 8 Din.

Uprava in uredništvo: **Življenja in sveta** Ljubljana, Knafličeva ulica 5

IVAN TROHA hotelir
MINKA TROHA roj. PREŠEREN poročena
BLED dne 1. julija 1929. ZASIP

Lovske puške fiberte, brovning pištole, pištole za strajšanje psov, lovske in ribiške potrebščine ima vedno v zalogi: **F. K. KAISER, puškar, Ljubljana** Kongresni trg št. 9.

Auto Renault 6 c.v. v prav dobrem stanju, najboljšega tipa te vrste, 4 sedežni, odprt, ugodno na prodaj. Več se poizve v oglasnem oddelku »Jutra«.

Večjo množino makulaturenega papirja po 4- Din za kg oddamo **Naslov se dobi v upravi »JUTRA«**

Največja izbira — najnižje cene največjih dvokoles dirkalnih, za ceste ture in damskih, motorjev, malih dvokoles za otroke, igračnih in otroških vozičkov raznih modelov od najcenejšega do najfinjšega, brzošivalnih strolev Central Bobbin. Pred nakupom ogledajte si zalogo pri tvrdki Tribuna F. B. L., tovarna dvokoles in otroških vozičkov, Ljubljana, Karlovska c. 4. Ceniki franco. Prodaja na obroke.

Kameninaste cevi dobavlja vsako množino **„MATERIJAL“ dr. z. o. z.** Ljubljana, Dunajska c. 36. Tel. 27-16

Originalno Jugobanat-patent-moko proizvajajo jedino **ZJEDINJENI PAROMLINI D.D. BJELOVAR** VARUJTE SE IMENUSLIČNIH POTVORB!

Hotel „Pod Stolom“ Moste pri Žirovnici je prenovljen in nanovo opremljen, s kopalnico in sobami za letoviščarje. — Dobra hrana, točna postrežba in zmerne cene. — Za obilen počet se pripravita **Matija Grilc**

Gramofonisti! Na mnogobrojna vprašanja glede zamenjave rabljenih plošč izjavljam, da sprejemam do 1. septembra t. l. tudi druge, ne pri meni nabavljene plošče pod pogoji, razvidnimi iz moje okrožnice. Po 1. sept. bom zamenjaval le plošče dobavljene iz moje trgovine, te so označene s kontrolno znamko moje tvrdke.

Vabim Vas, da izrabite nudeno ugodnost, zamenjajte Vaše stare plošče za nove, pomnožite Vaš repertoar z najnovejšimi posnetki. V moji, moderno urejeni specialni trgovini imate najobširnejšo izbiro najnovejših, na popolnoma nov način električno posnetih umetniških plošč, vsaka plošča slager. Kdor ni prejel okrožnice, naj jo po dopisnici zahteva. Vabim vsakega interesenta, da si sam ogleda mojo zalogo, katera ni samo na papirju velikan-ska, videl bo na stotine raznovrstnih aparatov in veliko tisočev različnih plošč. Moje blago je kvalitativno in v ceni brez konkurence.

Centrala za splošno gramofonijo **„GRAMOFON“ A. RASBERGER, Ljubljana, Miklošičeva cesta št. 34** Specijalna veletrgovina gramofonov, plošč in nadomestnih delov. Moderno urejena delavnica za popravila.

Kreditni zavod za trgovino in industrijo LJUBLJANA, Prešernova ulica šte. 50 (v lastnem poslopiu)

Obrestovanja vlog, nakup in prodaja vsake vrstnih vrednostnih papirjev, deviz in valut, borzna naročila, predujmi in krediti vsake vrste, eskompt in inkaso menic ter nakazila v tu- in inozemstvo safe-deposit- itd. itd.

Brzjavke: Kredit, Ljubljana — Telefon št. 2040, 2457, 2548 Interurban 2706 2906 87-L